

Ökoprojekt MobilSpiel e.V. | Welserstraße 23 | 81373 München

Anmeldung

Bitte füllen Sie das folgende Formular aus, um sich zu folgender Veranstaltung verbindlich anzumelden:

Veranstaltungstitel:	Fortbildung für Grundschullehrkräfte zum Fahrradtraining mit der Schulklasse
Datum:	
Name, Vorname:	
Institution:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ, Ort:	
Telefonnummer:	
E-Mail-Adresse:	

Die Anmeldung bitte per E-Mail an: <u>birgit.koenig@mobilspiel.de</u> oder per Fax an: 089 7693651 senden.

Bitte die 2. Seite beachten!

Ökoprojekt MobilSpiel e. V. (gemeinnützig) im Paritätischen Wohlfahrtsverband T +49(0)89 7696025 F +49(0)89 7693651 oekoprojekt@mobilspiel.de www.oekoprojekt-mobilspiel.de VR 9572 Amtsgericht München
IBAN DE07 7001 0080 0341 4518 03
BIC PBNKDEFF
St.-Nr. 143/219/30221



Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Bitte nachfolgend die Punkte ankreuzen, mit denen Sie einverstanden sind:

☐ Ich willige ein, dass während des Seminars Fotos von mir gemacht werden. Damit Öko	
Verteiler aufgenommen werden.	
☐ Ich möchte den Newsletter "Netzwerk Bildung für nachhaltige Entwicklung" erhalten un	d dafür in den E-Mail-
☐ Ich möchte jährlich das Jahresprogramm von Ökoprojekt MobilSpiel e.V. per E-Mail zuge	eschickt bekommen.
- Einschränkung Ihrer Daten	
- Löschung Ihrer Daten	
- Berichtigung Ihrer Daten	
- Auskunft über Ihre bei Ökoprojekt MobilSpiel e.V. gespeicherten Daten	
Recht auf:	COVO Habon Cic om
aufrechterhalten zu können. Sie können Ihre Einwilligung zur Datenspeicherung bei Ökopjederzeit ohne Angabe von Gründen abändern oder gänzlich widerrufen. Gemäß der D	•
Ökoprojekt MobilSpiel e.V. gespeichert werden, ausschließlich für den Zweck, den	•
	n Kontaktdaten durch